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wobei das Verhdltnis rll i': 0,6 sein soll. 1

= Kathodenstrom der Endréhre.
12 = Strom zur Erzeugung der Gittervorspannung der Endréhre.
Zur Vermeidung von UKW-Stérschwingungen
Schutzwiderstand wvon mindestens 1000 2 oder bzw. und vor das
stens 100 2 zu legen oder andere geeignete MaBnahmen zur Unterdrickung von UKW-Schwingungen vorzusehen.
Es ist darauf zu achten, daB die Anodengleichspannung nicht wesentlich unter die Schirmgitterspannung sinkt,
da dann der Kathodenstrom ganz oder teilweise zum Schirmgitter flieBt und dieses erheblich iiberlastet wird.
Unter ungiinstigen rdumlichen und betrieblichen Verhdltnissen ist auf besonders gute Luftzirkulation in der Ndhe
des Réhrenkolbens zur Abfuhr der durch die hohe Anodenverlust- und Heizleistung bedingten Wédrme zu achten.

ist es notwendig, unmittelbar vor das Steuergitter

Typ und Anwendung Heizung
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cgt/la = 0,5 pF
egl/f = 0,25 pF
Trm——-}” 1) Feste Giﬂérvorspunnung (nur fir
Messungen)
NenngréBe 62 nach 2) Automatische Gitterverspannung
DIN 41539 durch Kathodenwiderstand
Fassung nach DIN 41559 3) Fir Betriebsspannungen bis 250 V ist
Gewicht: ca. 18 g ein gemeinsamer Kathodenwiderstand
von 130 Q zuldssig
Die Réhre darf nur mit automatischer bzw. halbautomatischer Gittervorspannung betrieben werden,

einen

Schirmgitter einen Widerstand von minde-




